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Ata da 24° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos dezessete de agosto de dois mil e 

vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Neto, Elias Barbosa de Freitas Costa, Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto 

Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva e Manoel Edson Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na 

sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a presente sessão ordinária. Em 

seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, havendo manifestação, em votação e aprovada 

com retificação. Solicitou a leitura da matéria para o EXPEDIENTE DO DIA. Projeto de Municipal N°025/2021, 

de 11de agosto de 2023, sobre a destinação dos recursos extraordinários recebidos o Município de Nova 

Esperançado Piriá/PÁ, do Fundo de Manutenção e desenvolvimento do Ensino Fundamental e Valorização do 

Magistério-FUDEB, e dá outras providencias. Facultou-se a palavra aos vereadores: Vereador Elias Costa 

Cumprimentou os nobres colgas, os professores presentes que faz parte do sindicato dos servidores públicos 

municipais, disse que queria relembrar os dois primeiros anos de governo da prefeita Alcineia, que está valendo até 

hoje porque não houve um decreto desfazendo o que ela fez, tirando a autoridade dos secretários que eram gestores 

dos recursos de assistência, educação e da Saúde. Segunda ata registrada nessa casa o vereador Elias acredita que o 

único secretário que não pode mexer no dinheiro é o secretário da saúde, a ata diz que ele não tinha autoridade de 

comprar uma lâmpada para o hospital, isso está registrada e assinada pelos vereadores da comissão. Disse também 

que nem sabia da emenda de 600 mil reais destinados ao município, só soube pelos falatórios e pelos vereadores 

da casa e isso entristece muito porque vê uma saúde capenga. Reportou que tem um projeto muito lindo, que é 

igual o projeto da orla que abre e fecha igual o da iluminação publica 100% iluminado e estar esperando esses 

projetos, igual esperou o projeto de lei do precatório do FUNDEF, que depois de um ano está na casa. Seria muito 

bom se esses projetos fossem concretizados, torce para que a gestão municipal faça um bom governo e que o povo 

possa reconhecer. Fez um requerimento verbal que vai para papel pedindo a prestação de contas do PAA, 

principalmente da última entrega de cesta e disse que não há critério para entrega de cesta da agricultura 

infelizmente. Convidou os professores presente para que na próxima terça possam receber uma comissão de três 

ou cinco professores para acompanhar esse processo. Parabenizou os diretores que fizeram um excelente papel, de 

organizar a documentação dos professores porque tem muitos que não tem mais os contracheques e agradeceu pela 

oportunidade. Vereador Antônio Lordenir cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade, 

agradeceu a presença dos professores presentes e disse que a secretaria de saúde não falhou no atendimento ao 

rapaz falecido, se fosse para culpar alguém, teria culpado o irmão do vereador Elias que estava á frente da gestão 

da saúde, pelo falecimento do senhor Ananias Ferreira Gonçalves, pai do vereador presidente Antonio Lordenir.  

Vereador Altomir Barros da Cunha Cumprimentou os nobres colgas e o público que acompanham. Pediu a 

gestora que faça à manutenção da iluminação pública no bairro do Frankilândia no qual é muito cobrado e esses 

dias se encontra totalmente as escuras, também para que possa dar continuidade no trabalho na saída do Novo 

Horizonte, a poeira continua constante e agradecer a Deus pela oportunidade. Não havendo manifestação o 

presidente notificou a ausência de matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as 

considerações finais. Manifestou-se vereador Elias Costa e Gerfferson Ferreira de Oliveira. Não havendo 

Manifestação. Nada mais previsto para a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da 

Pátria declarou encerrada a sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros 

de Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem.  

 


